

中俄昨起举行海上联合军演

中国舰艇顺利驶抵金角湾码头

中俄“海上联合-2013”军演昨起在日本海彼得大帝湾附近海空域举行,中国舰艇编队经过4天的航行,顺利抵达俄罗斯太平洋舰队的港口。

当地时间5日上午11点,北京时间8点,在激烈的(军响)声中,参加中俄“海上联合-2013”的中国海军沈阳舰率先驶入了金角湾码头,其他6艘舰船随后也将陆续靠港。

俄罗斯军方在码头为中国海军举行了盛大的欢迎仪式。

在欢迎仪式现场,中国海军副司令员丁一平中将接受了记者的采访,在采访时他表示,这次演习的目的有四点:一是深化两国两军战略行动伙伴关系;二是提高共同应对海上危险的能力;三是提高双方组织协同、联合保障的能力,这也是双方

合作必须具备的能力;四是要提高完美优化组织演习的实施方案。

据记者了解,在这次演习中,导演部、指挥部包括海上的编队都是由双方人员混编组成的,体现了高度的融合性。在采访中,俄罗斯海军副参谋长苏哈诺夫表示,这次演习是本地区规模最大的一次,能够有效提高两国海军海上联合的能力。中国海军有能

力抵抗任何侵略,能够应对各种威胁,能够维护海上安全,有能力保障两国的发展。

据悉,此次军演双方将出动19艘舰艇以及2个特战分队参加联演,这是中国海军迄今一次性向国外派出舰艇兵力最多的中外联合演习。解放军总参谋长房峰辉强调,中俄两军举行联合军演不针对第三方。

(据新华社)

新疆已有犯罪人员自首

群众上交近千把管制刀具

新疆维吾尔自治区公安厅有关负责人日前表示,收缴管制刀具等物品的通告发布以来,已经收到了群众主动上交的近千把管制刀具,已有违法犯罪人员主动投案自首。

7月1日至2日,新疆维吾尔自治区公安厅先后发布了《关于检举揭发暴力恐怖犯罪活动的通告》、《关于收缴管制刀具、危爆物品、涉恐涉暴宣传品的通告》和《新疆维吾尔自治区公安厅公告》(通缉令)。公安厅有关负责人接受记者采访时表示,两个《通告》和《公告》发布后,社会反应强烈,各族人民群众积极参与,公安部门已经接到了一些涉恐涉暴违法犯罪线索的举报,收到了群众主动上交的近千把管制刀具,已有违法犯罪人员主动投案自首。

(据新华社)

昨起河南高招最后一次志愿开填考生们莫错过

3个批次计划招36万多人,怎么填,不妨听招办咋说的

5日8时起,第三次志愿填报开始,时间将持续到7月10日18时。本次填报的是本科三批、专项计划专科批、专科一批和专科二批的院校志愿。这是今年河南省最后一

次集中填报志愿,考生们莫错过。

据悉,今年这3个批次计划招生367803人,占全部招生计划的近60.6%。其中,本科三批计划招77939人。本科三批、专项计划

专科批、高职高专批等投档后,省招办将根据计划缺额情况进行不超过两次的批量补档,未完成的计划余额统一征集志愿。

需注意的是,今明两天是本

科一批和本科二批的书面签字确认时间,填报过志愿的考生要记得签字确认。第三次志愿填报的书面签字确认时间为7月12日~13日。

(据大河报)

朝韩敲定今日恢复对话

朝韩4日晚8时达成一致,决定6日在板门店举行工作会谈。韩国舆论普遍认为,朝韩僵局有所缓和。韩国统一部称,朝鲜3日表示允许与开城工业区相关的韩国企业人士和管理委员会负责人赴朝。朝鲜方面称,工业园区的设备和材料在梅雨季节易受损,允许韩方人员访问工业区并采取整修措施。开城工业区韩企代表当天向政府提议,要求把园区内的设备转移至韩国或国外。

韩国统一部长官柳吉在4日说,朝韩关系重在不动摇、可持续,韩国并不是要抨击、纠正朝鲜,而是为双方共同利益。他强调,可以通过对话解决问题,但不会回应朝鲜的不合理要求。柳吉在还提议,以提供人道主义援助为基础,以此积累初步互信,扩大朝韩经济交流与合作。

韩国媒体认为,朝鲜再次允许园区企业家访问开城,显示朝鲜希望以园区正常化为突破口改善朝韩关系。韩联社称,韩国政府如今把对话当成“驯服”、改变朝鲜的工具,对朝要求可能水涨船高,最终导致会谈破裂。

(据新华社)

四川石棉县遭受山洪泥石流灾害

8人死亡11人失踪

记者5日14时从四川省雅安市外宣办获悉,4日晚,该市石棉县遭受大暴雨袭击,截至目前,共有8人死亡(含乡干部1人),11人失踪。

据介绍,4日晚,雅安市石棉县遭受大暴雨袭击,短时间内大暴雨引发特大山洪。截至目前,暴雨已造成国道108线、省道211线交通中断,回隆乡、新棉镇、安顺乡、永和乡、美罗乡等乡(镇)不同程度受灾。

灾情发生前,当地紧急转移受灾群众4700余人。4名乡干部在转移受灾群众时落水,其中3人被救(1人受伤),1人死亡。截至目前,共有11名群众失踪,8人死亡(含乡干部1人)。

(据新华社)



云南盐津山体滑坡9人被埋 4人获救5人生死未卜

7月5日,云南省盐津县盐津镇高桥村发生山体滑坡事故致9人被埋。经救援,已有4人成功获救,其余5人仍生死未卜。图为滑坡现场。(据中新网)

吉林德惠大火追责:11名公职人员刑拘

涉嫌玩忽职守犯罪

记者4日从最高人民检察院获悉,致121人死亡、76人受伤的吉林省德惠市宝源丰禽业公司特大火灾是一起由于企业违章冒险作业、相关执法监管部门和地方政府违法行政、不认真履行监管职责导致的特别重大的责任事故。检察机关目前以涉嫌玩忽职守犯罪对德惠市米沙子镇镇长刘真祥、派出所原所长赵震、德惠市公安局消防大队原大队长吕彦东等11名国家公职人员立案侦查并刑事拘留。

检察机关查明,德惠市米沙子镇镇长刘真祥、建设分局原局长宋立民、经贸办主任兼安监站站长李云龙、德惠市建设工程质量监督站副站长刘树伟4人在工作中,不认真履行监管职责,监督管理不到位,存在失职渎职问题,对事故发生负有重要责任。7月1日,检察机关对4人立案侦查并刑事拘留。

此前,检察机关已对德惠市公安局消防大队原大队长吕彦东、原副大队长刘贵才、参谋蓝天、消

防验收员高伟,米沙子镇公安派出所原所长赵震、消防员冯天明、消防员孙中光7人立案侦查并刑事拘留。

检察机关查明,犯罪嫌疑人吕彦东、刘贵才、蓝天、高伟对事故单位未经消防设计施工审核,违法建设不制止、不处罚;对宝源丰禽业公司提交的消防竣工验收申请不认真审查,对存在的厂房装修用材不符合消防验收标准等重大消防安全隐患没有进行检查,违反规定将用工超过400人

的宝源丰公司确定为一般消防单位,对该厂曾经发生的火灾事故没有组织勘察和鉴定、没有对整改情况进行检查和评估消防等级。此次特别重大火灾事故发生后,吕彦东等4名犯罪嫌疑人多次共谋伪造事实,掩盖犯罪行为。犯罪嫌疑人赵震、冯天明、孙中光不认真履行消防安全检查职责,从未对存在消防安全隐患的生产车间等重点监控区域实施检查,对宝源丰公司不履行消防安全培训义务、不组织消防应急逃生演练,对灭火器等消防设施不全等问题不纠正、不处罚,放任违法冒险作业。此次特别重大火灾事故发生后,赵震等3名犯罪嫌疑人伪造执法检查文书应对检查,企图掩盖犯罪事实。

(据新华社)